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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

Às 19h07 do dia 15 de janeiro de 2026, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária Virtual de 2026 

da Diretoria Executiva - DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a 

presidência do Diretor-Presidente, Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, com a participação dos 

membros da Diretoria Executiva, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, André Picoli Agatte, 

Alexandre Brandão Henriques Maimoni, Osmar Quirino da Silva, e Ermes Ferreira Costa Neto. 

Participaram também, a Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite Chaves, 

e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da 

DIREX. ABERTURA – Com a anuência do Diretor-Presidente, foi aberto o prazo para 

manifestação, que iniciou em 15 de janeiro de 2026 e finalizou em 16 de janeiro de 2026. O 

quórum estipulado no Estatuto Social do Serpro foi confirmado por meio das manifestações 

eletrônicas registradas pelos Diretores, as quais foram arquivadas no Sistema Corporativo. 1 - 

AFASTAMENTO DO PAIS - MISSÃO CÚPULA DE IMPACTO DA IA E MISSÃO 

ESTRATÉGICA EM INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL (MESTRIA) – INDIA - O Diretor-Presidente, 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação da Superintendente do Gabinete 

Institucional, Eunides Maria Leite Chaves, do Gerente do Departamento de Centro de excelência 

em Ciência de Dados e Inteligência Artificial, Carlos Rodrigo Fonseca Lima, submeteu à 

apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 23/2026,  referente aos 

afastamentos do País: A) do Diretor-Presidente Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, no período de 

14 a 22 de fevereiro de 2026, inclusive trânsito, para participar da Cúpula de Impacto da IA, a ser 

realizado no Bharat Mandapam, Pragati Maidan, Nova Délhi/Índia; B) do Diretor de Novos 

Negócios e Inteligência de TI, Andre Picoli Agatte e do Gerente do  Departamento  de Centro de 

excelência em Ciência de Dados e Inteligência Artificial, Carlos Rodrigo Fonseca Lima, no 

período de 14 de fevereiro de 2026 a 2 de março de 2026, para participarem da Cúpula de 

Impacto da IA, a ser realizado no Bharat Mandapam, Pragati Maidan, Nova Délhi/India, nos dias 

16 e 19 de fevereiro de 2026, e da Missão Estratégica em Inteligência Artificial (MESTRIA), que 

será realizada no período de 22 a 28/02/2026 em Bengaluru/India. A Diretoria aprovou a 

proposição, e o Diretor-Presidente, no âmbito de sua competência legal, autorizou o afastamento 

do Diretor e empregado do Serpro, a respectiva publicação no Diário Oficial da União e 

determinou ainda que sejam apresentados à Diretoria Executiva os resultados da viagem. Quanto 
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ao afastamento do Diretor-Presidente a Diretoria determinou encaminhamento ao Conselho de 

Administração - CA, para autorização, com a informação de que não haverá substituição no 

período de afastamento e o Diretor-Presidente permanecerá atuando no cargo. 

ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 15h11 do dia 16 de 

janeiro de 2026 e eu, Eunides Maria Leite Chaves, lavrei a presente Ata, que foi apresentada 

dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 

 

 

 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor-Presidente 

Diretor de Infraestrutura interino 

 

 

 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Negócios Governamentais 

 

 

 

 

ANDRÉ PICOLI AGATTE 

Diretor de Novos Negócios e Inteligência de TI 

  

 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 

Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos    

 

 

 

 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 

 

 

 

 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 
FONSECA 

Diretora de Negócios Econômico-Fazendários 
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